














 

Ответы к заданиям 

А1. Действие гидравлического пресса основано на законе паскаля. В 

гидравлическом прессе давления р1 и р2, производимые жидкостью на 

поршни, согласно закону паскаля, одинаковы, а поскольку давления равны 

отношению сил давления к площадям поршней: 

Р1= F1/S1  и Р2= F2/S2 , то F1/S1  = F2/S2, 

Поэтому, во сколько раз площадь большего поршня больше площади 

меньшего, во столько раз сила, развиваемая большим поршнем, больше силы, 

с которой давят на меньший поршень. 

Правильный ответ: 2. 

 

 

 

 






